
MĚSTO TŘINEC 
OBDRŽELO
OSVĚDČENÍ

O ÚSPOŘE EMISÍ
Díky kvalitnímu provozu systému 

tříděného sběru a recyklace využitel-
ných složek komunálních odpadů měs-
to Třinec ve spolupráci se společností 
EKO-KOM, a.s., přispělo ke zlepšení 
životního prostředí a snížení tzv. „uh-
líkové stopy“.  

Tříděním papíru, plastů, skla, kovů 
a nápojových kartonů dosáhlo v roce 
2010 úspory, která představuje: emise 
oxidu uhličitého odpovídající hodnotě 
3 965,495 tun, energie 98 028 259 MJ. 
Vyplývá to z provedené analýzy, která 
sleduje dopady recyklace odpadů na 
životní prostředí ve všech fázích jejich 
životního cyklu od odložení odpadů do 
kontejnerů až po jeho recyklaci a vy-
užití, tedy náhradu primární suroviny. 
Studie potvrdila, že tříděním a recyk-
lací odpadů prokazatelně dochází ke 
snížení zátěže životního prostředí. 

Děkujeme občanům a firmám za-
pojeným do systému města Třince, že 
svým tříděním přispěli k úspoře ener-
gie a tím ke snížení emisí skleníkových 
plynů ČR.

Pro všechny, kteří mají zájem dozvě-
dět se nepřeberné množství informací 
o třídění odpadů z domácností a jejich 
recyklaci jsou určeny webové stránky 
www.jaktridit.cz. 
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VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ,
konec prázdnin a začátek školního 
roku znamená, že prázdniny, dovole-
né a čas zaslouženého volna máme za 
sebou. Věřím, že jste načerpali síly, i 
když slunečních paprsků bylo skrom-
něji než v předešlých letech. Jak kaž-
dý rok, i letos buďme opatrní zvláště 
v prvních školních dnech a dbejme 
více na bezpečnost našich dětí. 

I když bylo léto studenější, o to více 
horko bylo při řešení problémů, které 
trápí občany našeho města. Přestože 
se stále nestaví tolik potřebná I/11, 
probíhala nelehká jednání s vlast-
níky pozemků, abychom pomohli 
Ředitelství silnic a dálnic dotáhnout 
přípravu ke stavebnímu povolení. 
Alespoň malého vítězství jsme dosáh-
li přesvědčením ministra dopravy, že 
peníze na výkupy v letošním roce na 
úsek mezi Třincem a Oldřichovicemi 
musí uvolnit.

Konečně máme za sebou stavbu ka-
nalizace v rámci miliardového pro-
jektu Revitalizace povodí Olše. Teď 
ještě dotáhnout administraci a také 
Nádražní ulice bude zase průjezdná 
a opravená. Nebylo to jednoduché, 
ale čistá Olše za to stojí. Nyní nás 
trápí omezení v rámci optimalizace 
železniční tratě, díky níž ale vznik-
nou významné stavby jako železnič-
ní zastávka v Lyžbicích či podchod 
na ulici Žižkově, vlaky budou tišší a 
rychlejší. Zanedlouho nás čeká také 
stavba podjezdu VIA Lyžbice na ná-
městí TGM. Bohužel tyto stavby s 
sebou nesou pro občany řadu nepří-
jemností a omezení, ale bez těchto 
omezení nic nového vybudovat nelze 
a výsledek bude stát za to. Přeji Vám 
všem, pokud možno, klidné podzim-
ní dny s myšlenkou, že vždy, když se 
něco nového rodí, není to jednoduché 
a trochu to i bolí. 

Šťastné vykročení do nového škol-
ního roku.

Věra Palkovská, starostka města

Dobročinnost, kvalitní muziku a 
skvělou zábavu letos opět spojí koncert 
SRDCE EVROPY, který se bude konat 
v sobotu 17. září na náměstí Svobody. 
V programu vystoupí Xindl X, Markéta 
Konvičková, Rybičky 48, Helena 
Zeťová, třinecká kapela Boutique nebo 
Daniel Mrozek. Celý koncert vypukne 
v 18.00 hodin.

ANI O PRÁZDNINÁCH SE NA ŠKOLÁCH NEZAHÁLELO
Ačkoli si děti užívaly prázdnin, ob-

jekty základních a mateřských škol ve 
městě prázdnotou rozhodně nezely. 
Každoročně je dvouměsíční volno vyu-
žíváno k opravám, stavebním úpravám, 
malování či velkému úklidu.

Prázdninové opravy škol a školských 
zařízení v letošním roce město Třinec 
stály téměř 10 milionů Kč z rozpočtu 
města. Mezi finančně a organizačně 
nejnáročnější stavby patřila rekon-
strukce kuchyně v budově mateřské 
školy na ulici Nerudově. Rekonstrukcí 
se mění kapacita malé vývařovny z 
původních 130 strávníků na výva-
řovnu pro 340 strávníků. Vývařovna 
na ul. Nerudově bude sloužit pro od-
loučená pracoviště mateřských škol 

na ulici Máchově a SNP. Vedení MŠ 
v letošním roce začalo postupně mě-
nit stará dřevěná okna v budově MŠ 
na ulici Nerudově za tepelně odolnější 
plastová.

Počasí letošních prázdnin příliš ne-
svědčí výkopovým pracím, ale i přes 
tyto ztížené podmínky proběhly akce 
na odkanalizování od dešťových vod 
budovy mateřských škol v Neborech a 
na ulici Slezské.

Novou fasádou se letos pochlubí 
Základní škola a mateřská škola s pol-
ským jazykem vyučovacím na ulici 
Nádražní.

Okna letos mění v základní škole v 
místní části Karpentná a v mateřské 
škole na ulici Nerudově. Děti v mateř-

ské škole v Karpentné se dočkaly také 
rekonstrukce sociálního zařízení. Na 
jednom z pavilonů mateřské školy na 
ulici Štefánikově proběhla oprava stře-
chy.

Bohužel ztížené podmínky při výu-
ce budou mít letos žáci a zaměstnan-
ci ZŠ D. a E. Zátopkových na ulici 
Jablunkovské. Z technických důvodů 
bude až ke konci prázdnin zahájena 
oprava havarijního stavu střechy 1. pa-
vilonu, která se protáhne až do září, a 
z důvodu výstavby bytového domu za 
hřištěm školy budou probíhat výkopo-
vé práce v areálu hřiště. Touto cestou 
bychom se chtěli omluvit všem zaměst-
nancům a žákům školy za způsobené 
zhoršené pracovní podmínky.

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
Dne 21. června 2011 se konalo 5. zasedání Zastupitelstva 

města Třince ve volebním období 2010 až 2014. V průběhu 
jednání zastupitelstvo města:

- vydalo obecně závaznou vyhlášku „O údržbě veřejné ze-
leně na území města Třince“,

- schválilo realizaci projektu „Brownfield Frýdecká“ v pří-
padě obdržení finanční podpory (dotace) na základě žádosti 
předložené dne 14. 4. 2011 v rámci výzvy 2.3-03 Podpora 
využívání brownfields operačního programu ROP NUTS II 
Moravskoslezsko a rozhodlo o uzavření příslušných smluv,

- rozhodlo uzavřít „Smlouvu o spolupráci“ se společností 
České dráhy, a. s., pro realizaci projektu „Přestupní terminál 
Třinec“,

- rozhodlo uzavřít dodatek č. 1 ke „Smlouvě o poskytnu-
tí finančního příspěvku a o určení vzájemných práv a po-
vinností“ při výstavbě nového podchodu na ulici Žižkova 

mezi městem Třinec a organizací Správa železniční do-
pravní cesty, státní organizace,

- rozhodlo uzavřít „Smlouvu o poskytnutí neinvestičního 
finančního příspěvku na provoz Muzea Třineckých žele-
záren a města Třince pro rok 2011“ mezi městem Třinec a 
Třineckými železárnami, a. s.,

- schválilo vyhodnocení „Akčního plánu města Třince pro 
rok 2010“ a návrh „Akčního plánu města Třince pro rok 
2011“,

- schválilo úplné znění stanov společnosti Distribuce tepla 
Třinec, a. s.,

- souhlasilo s obsahem „Charty společenské odpovědnosti 
měst a obcí“ a zmocnilo RNDr. Věru Palkovskou, starostku 
města, k jejímu podpisu,

- rozhodlo o dalších materiálech majetkoprávní povahy.

Na týdenní ozdravný pobyt do Jese-
níků se v sobotu 3. září vydala první 
dvacítka dětí z Třince. 

U příležitosti 10. výročí provozu městské-
ho útulku pro psy v Třinci vyhlašuje město 
Třinec soutěž „O nejkrásnějšího šmudlu 
z útulku“. Pokud máte pejska z třineckého 
útulku, zašlete jeho fotografii v termínu do 
15. září 2011 na adresu: utulek.trinec@se-
znam.cz, případně na adresu Městský úřad 

Třinec, odbor životního prostředí a země-
dělství, Jablunkovská 160, 739 61 Třinec. 
Připojte jméno psa, kontakt na přihlašova-
tele a možno přidat i krátký komentář, pří-
běh apod. Hlasování bude probíhat veřejně 
prostřednictvím internetu a místního tisku. 
Výherce čeká pěkná cena. 

SOUTĚŽ „O NEJKRÁSNĚJŠÍHO ŠMUDLU“

Desáté narozeniny oslaví na podzim 
třinecký útulek pro psy. Město Třinec už 
nyní plánuje, že tyto kulatiny oslaví spo-
lečně s širokou veřejností v úterý 4. října.  

Od 21. listopadu 2001, kdy jej slavnost-
ně otevřela Marta Kubišová, do července 
2011 bylo v útulku umístěno 2 305 psů. 
Kapacita útulku je 25 psů, karantény jsou 
na tři psy.

Většina pejsků byla odchycena strážní-
ky městské policie, část jich byla nalezena 
občany. Z celkového množství pejsků si 
původní majitelé vyzvedli 867 psů a 1 349 
bylo předáno do péče majitelům novým. 

Největší pohyb psů a tím i počet odchy-
tů je v jarním a podzimním období, vzhle-
dem k sezonní říji fenek, ale vzrůstající 
tendenci v počtu umístěných pejsků za-
znamenává útulek také po ohňostrojích a 
letních bouřích. V těchto obdobích se také 
nejčastěji vracejí původním majitelům. Do 
péče si je nejvíc lidé berou na jaře i před 
vánočními svátky. Opakovaně se v útulku 
objevují bígli, labradoři a němečtí ovčáci.

Třinecký útulek je středem zájmu všech 
generací. Děti i dospělí z Třince i z okol-

ních obcí si nacházejí do útulku pravi-
delně cestu. Ať už proto, aby některého 
z pejsků vyvedli na procházku, nebo pro-
to, aby jim přinesli dobroty, hračky, nebo 
přišli předat sbírku, kterou ve škole pro 
zatoulané pejsky zorganizovali.  Díky 
těmto aktivitám a podpoře občanů se vy-
bralo na darech víc než 250 tisíc korun a 5 
tun granulí. „Pamlsky a dobroty pejskům 
nosí jak děti, tak spolu s nimi i jejich rodi-
če nebo prarodiče. V červnu předaly útul-
ku finanční dar získaný školní výstavou 
domácích mazlíčků děti ze ZŠ Slezská, 
v červenci dovezli spoustu krmiva a 
dobrot pro psy novomanželé Frankovi z 
Českého Těšína, kteří si místo květin na 
svatbu vyžádali raději pamlsky pro psy. 
Byl toho plný kufr auta a psi mlsají ješ-
tě dnes,“ podotýká vedoucí útulku Anna 
Adamiecová.

Všem, kterým není osud zatoulaných 
a opuštěných pejsků lhostejný, moc dě-
kujeme. Útulek můžete navštívit na ul. 
Frýdecké v pracovní dny mezi 15.00 - 
16.00 hodinou nebo po domluvě kdyko-
liv. Těšíme se na vaši návštěvu. 

DESÁTÉ NAROZENINY ÚTULKU PRO PSY 

NA OZDRAVNÉ POBYTY Z TŘINCE  
DO JESENÍKŮ VYRAZILY PRVNÍ DĚTI

Do Jeseníků za čerstvým povětřím se 
vydala v sobotu 3. září první dvacítka 
dětí z Třince. Týdenní ozdravné pobyty 
schválili v červnu třinečtí zastupitelé, 
kteří se rozhodli finančně podpořit zlep-
šení zdravotního stavu školáků s chro-
nickým (dlouhodobým) onemocněním 
horních a dolních dýchacích cest. 

Vedení města zahájilo jednání s ve-
dením Priessnitzových léčebných 
lázní v Jeseníku, které je specializo-
váno na léčení právě tohoto druhu 
onemocnění. Týdenní ozdravný pobyt 
v čistém prostředí Jeseníků chronicky 

nemocným dětem ve věku od 7 do 13 
let doporučili jejich dětští lékaři na 
základě žádostí rodičů. V týdenních 
turnusech se v ozdravném zařízení vy-
střídá od 3. do 30. září celkem 70 dětí. 
Na dopravu školáků přispěly Třinecké 
železárny finančním darem ve výši 50 
tis. Kč. 

Pobyt je přizpůsoben kolektivu dětí, 
jsou přítomni vychovatelé a po absol-
vování léčebných procedur jsou pro 
děti zajištěny volnočasové aktivity. 
Česká průmyslová zdravotní pojišťov-
na finančně přispěje na pobyt každému 

dítěti, které je pojištěno u ČPZP, část-
kou ve výši 2 000 Kč. Město Třinec 
uvolnilo ze svého rozpočtu na realizaci 
ozdravných pobytů částku převyšující 
300 000 Kč. Organizováním ozdrav-
ných pobytů byl pověřen odbor škol-
ství, kultury a tělovýchovy.

Vedení města Třince by touto cestou 
chtělo poděkovat sponzorům a zároveň 
se omluvit všem pediatrům, kterým 
v souvislosti s touto akcí přibylo mno-
ho papírování, ale která bude sloužit 
ke zlepšení zdravotního stavu naší nej-
mladší generace.
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MONITOROVACÍ STANICE ROZŠÍŘENA
O ANALYZÁTORY OXIDŮ DUSÍKU

KŘIŽOVATKOU NA KAMIONKU BEZPEČNĚJI

NA ULICI ČERNÉ PŘIBYL NOVÝ CHODNÍK

Vzdělávání v eGon Centru Třinec

TECHNOLOGICKÉ CENTRUM A VNITŘNÍ INTEGRACE ÚŘADU

MIMOŘÁDNÁ PŘEPRAVA  
PRO OBYVATELE LOKALITY „ZA TRATÍ“

ULICE TĚŠÍNSKÁ PROCHÁZÍ 
STAVEBNÍMI ÚPRAVAMI

PODCHOD POD TRATÍ 
NA ULICI ŽIŽKOVĚ FINIŠUJE

NÁJEMNÍCI BYTŮ CPI MĚLI
O PORADENSTVÍ VELKÝ ZÁJEM

Mimořádnou přepravu pro obyva-
tele lokality „za tratí“ zajistilo město 
Třinec. Od začátku září jezdí směrem 
do centra na náměstí T.G. Masaryka 
nízkokapacitní osobní motorové 
vozidlo. Vedení města chce tíživou 
mimořádnou situaci ulehčit přede-
vším dětem a seniorům, a proto bude 
vozidlo danou lokalitou projíždět v 
pracovních dnech zpočátku desetkrát 
za den. Časové rozpětí a frekvence 
spojů budou upraveny časem podle 
skutečné potřeby cestujících a tech-
nických možností města. Pro nástup 
a výstup cestujících byla určena 4 
místa – na ul. Růžové (2x), Šeříkové 
a na nám. T.G.M.. Přeprava cestují-
cích z lokality za tratí na nám. T. G. 
M. a zpět je bezplatná.

Po projednání s dopravcem a prove-
dení skutečné zkušební jízdy autobu-
sem klasické velikosti bylo zjištěno, 
že autobus měl problém s projetím 
obousměrné ulice Polní, protože na 
této komunikaci se nachází a budou 
nacházet do konce stavby pracovní 
stroje zhotovitele. Rovněž projetí 
zatáčkou z obousměrné ulice Polní 
na Růžovou bylo problematické a 
zvláště v zimním období by vypluže-
né sněhové valy překážely průjezdu 
autobusu v zatáčkách. Společnost 
Veolia Transport Morava a. s. v sou-
časné době nedisponuje menšími 
autobusy. Po zhodnocení výše uve-
deného proto bylo navrženo použití 
osobního motorového vozidla pro 
devět osob včetně řidiče. 

Dokončovací stavební práce, spo-
jené s projektem revitalizace Olše, 
probíhají v jednom jízdním pruhu 
ulice Těšínské (Nádražní) v Třinci. 
Na neutěšeném stavu příjezdové 
komunikace se podepsal mj. zvý-
šený provoz těžké nákladní dopra-
vy, který způsobila objízdná trasa 
kvůli opravě mostu na silnici I/11 v 
Neborech. 

Z tohoto důvodu je od pondělí 22. 
srpna omezen provoz na komunika-
ci v jednom jízdním pruhu a dopra-
va řízena semafory.

„Je třeba provést opravu dopra-
vou poškozených kanalizačních po-
klopů, uvést je do správné nivelační 
výšky tak, aby byla komunikace 
ve stoprocentním stavu. Z toho 
bohužel vyplývá od 22. srpna ne-
příjemné omezení provozu. Pokud 
počasí dovolí a nenastanou žádné 
nepředpokládané okolnosti, budou 
práce hotovy do 20. září. Bez toho-
to omezení by nebylo možné stav-
bu dokončit,“ uvedl správce stavby 
Vladimír Martinák z firmy Mott
McDonald.

Součástí dokončovacích prací 
v rámci revitalizace je i frézování 
povrchu vozovky a následné pro-
vedení pokládky živice v celém 
poškozeném jízdním pruhu, které 
bude hradit město Třinec ze svého 
rozpočtu. 

„K tomu se město zavázalo před 
třemi lety Správě silnic MSK. 
Nový asfaltový povrch bude polo-
žen v jízdním pruhu, kde probíhal 
projekt revitalizace. Dopravní ome-
zení ve výše uvedeném termínu je 
bohužel nevyhnutelné, proto prosí-
me řidiče o trpělivost a pochope-
ní,“ dodává starostka Třince Věra 
Palkovská. 

Oprava živičného povrchu ko-
munikace, která bude provedena v 
délce cca 2300 metrů a v šířce jed-
noho jízdního pruhu (tj. cca 3 m), 
je jednou z posledních stavebních 
prací v rámci projektu Revitalizace 
povodí Olše, který v předchozích 
dvou letech způsoboval řadu do-
pravních omezení. Projekt včetně 
administrace bude dokončen v zá-
věru letošního roku.

Intenzivní stavební práce probí-
hají nyní na stavbě nového pod-
chodu pod železniční tratí v Třinci- 
Starém Městě. Podchod je navržen 
jako náhrada stávající ocelové lávky 
a bude sloužit k mimoúrovňovému 
pěšímu přechodu přes trať v ulici 
Žižkově. Po dokončení stavby pod-
chodu a jeho zprovoznění bude stá-
vající ocelová lávka demontována. 

Součástí stavby je i vybudování 
dvou výtahů pro cestující se sníže-
nou pohybovou a orientační schop-
ností, které umožní bezbariérový 
přístup na přilehlé komunikace. 

Obě schodiště budou zastřešena a 
ze tří stran uzavřena skleněnou stě-
nou. U obou schodišť se počítá také 
s lyžinami pro kočárky. Prostor 
před schodišti a výtahy bude upra-
ven zámkovou dlažbou, která se 
napojí na stávající terén. Počítá se 
rovněž s vnitřním i vnějším osvět-
lením podchodu. První pěší budou 
moci podchod využít během listo-
padu. 

Výstavba je součástí Optimaliza- 
ce trati Bystřice – Český Těšín, ale 
po dokončení se předpokládá pře-
dání objektu do správy města.

Nebývalý zájem projevili nájemní-
ci bytů CPI o konzultace, které jim 
zprostředkovalo město Třinec se 
Sdružením nájemníků ČR. Každý 
čtvrtek byl v informačním centru na 
Jablunkovské ulici občanům k dispo-
zici zástupce Sdružení, který nájem-
níkům odpovídal na dotazy týkající 
se dodatků o určení zvýšeného ná-
jemného, regulace nájmů a bydlení. 

„Zájem byl takový, že jsme museli 
rozšířit úřední hodiny, místo jednou 
za dva týdny na každý čtvrtek, od 
dopoledne do podvečera. Přesto byly 
všechny termíny plně obsazeny,“ po-
tvrdila Iveta Stoszková ze sekretariá-
tu starostky. Konzultací se zúčastnilo 

přes 120 lidí včetně zástupců celých 
vchodů nebo domů. Nájemníky nej-
častěji zajímalo, zda mají podepsat 
nové dodatky smluv nebo se obrátit 
na soud, kladli otázky týkající se vy-
tápění a stavu domů. 

Podnět k uskutečňování pravidel-
ných informačních setkání nájemní-
ků bytů CPI s představiteli Sdružení 
nájemníků ČR vzešel koncem června 
na setkání v kině Kosmos. Přítomní 
se dohodli na pravidelných schůz-
kách, na kterých by zástupci Sdružení 
byli nájemníkům bytů CPI nápomoc-
ni radou při řešení jejich problémů, 
spojených s bydlením. Konzultace 
plně hradí město.

Město Třinec na konci června ukon-
čilo projekt „Technologické centrum, 
spisová služba ORP Třinec“, který byl 
realizován v rámci dotačního titulu 
Integrovaného operačního programu, 
který je financován z Evropského 
fondu pro regionální rozvoj (ERDF). 
Podstatou projektu bylo zřízení 
Technologického centra a pořízení sys-

tému elektronické Spisové služby pro 
správní obvod ORP Třinec. 

S projektem technologického cen-
tra souvisí realizace dalšího projektu 
podpořeného také z výše uvedeného 
Integrovaného operačního programu. 
Projekt „Vnitřní integrace úřadu ORP 
Třinec“ by měl přinést mimo jiné 
zjednodušení procesu přihlašování a 

efektivnější rozvoj informačního sys-
tému. Pro občany bude díky realizaci 
projektu přínosem zavedení systému 
elektronických formulářů, které usnad-
ní komunikaci mezi úřadem a osobami 
realizujícími podání ve všech oblas-
tech přenesené působnosti. Realizace 
projektu by měla být ukončena 30. 9. 
2011.

Už od 1. září 2009 realizuje měs-
to Třinec projekt Vzdělávání v eGon 
Centru Třinec. Projekt je součástí zavá-
dění eGovernmentu v krajích a obcích 
s rozšířenou působností a bude probíhat 
až do 31. 8. 2012.

Cílem projektu je zajistit vzdělávání 
pracovníků a zastupitelů obcí a zaměst-
nanců organizací zřizovaných obcemi 

tak, aby byli schopni plnit úkoly spoje-
né s jednotlivými prvky eGovernmen-
tu, to znamená např. obsluha Czech 
POINTu, práce s datovými schránkami 
a elektronickou spisovou službou, kon-
verze dokumentů, používání elektro-
nického podpisu atd.

V rámci projektu je zajišťováno bez-
platné školení dovedností týkajících se 

eGovernmentu, tato školení jsou reali-
zována pomocí vlastních kapacit (za-
městnanci MěÚ). 

Projekt je financován z prostředků 
Evropského sociálního fondu (www.
esfcr.cz) z dotačního titulu Operačního 
programu Lidské zdroje a zaměstnanost 
(OPLZZ). Rozpočet města Třince se na 
projektu podílí 15 %.

Bezpečnější chůze čeká pěší na 
ulici Černé v Třinci, kde byl vybu-
dován nový chodník v délce sedm-
desáti metrů. Od poloviny srpna se 
tak již chodci nemusejí vyhýbat pro-
jíždějícím autům a pohodlně projdou 
po frekventované spojce mezi ulicí 

Husovou a Erbenovou. Chodník je 
zhotoven ze zámkové dlažby v šířce 
dvou metrů. Pro zajištění přístupu a 
užívání osobami s omezenou schop-
ností pohybu a orientace je podél 
nového chodníku zvýšená obruba, 
která tvoří přirozenou vodící linii. 

Dále jsou zde bezbariérová přecho-
dová místa s napojením na místní 
komunikaci s výškovým převýšením 
maximálně 20 mm a spolu s reliéfní 
úpravou dlažby. V rámci chodní-
ku bylo instalováno i nové veřejné 
osvětlení. 

Jeden z nejfrekventovanějších 
třineckých dopravních uzlů, křižo-
vatka silnice I/11 a ulic Lidické a 
Přátelství se konečně dočká rekon-
strukce, která by měla zvýšit bez-
pečnost všech účastníků silničního 
provozu. Úpravy na spojce mezi 
místními částmi Terasa a Kamionka 
by měly začít v září a výsledkem 
bude světelně řízená křižovatka 
s přechodem pro chodce.

Úprava stávající křižovatky zahr-
nuje osazení novým světelným sig-
nalizačním zařízením a vyznačení 
nového vodorovného i svislého zna-
čení. Součástí bude i nový osvětle-
ný přechod pro chodce. City blocky, 
chránící dnes chodce na chodníku, 
budou v nově upravené křižovatce 
zachovány. Úpravy vycházejí ze 
stávajícího prostoru křižovatky bez 
nutnosti rozšíření či jiných stávají-

cích úprav. Práce na křižovatce by 
měly být dokončeny do konce říj-
na. 

Během podzimu přibudou na 
hlavním tahu I/11 ještě další tři 
bezpečnostní prvky. Těmi budou 
tři nové přechody pro chodce u au-
tobusových zastávek v Neborech 
u restaurace Sojka, na Dušinci a 
u Zobawy. Modernizací projdou i 
samotné zastávky.

O analyzátor oxidů dusíku a tě-
kavých organických látek bude od 
září rozšířena monitorovací stanice 
Třinec-Kanada, kde se v součas-
nosti měří pouze prachové částice 
frakce PM10. Původní analyzátor 
oxidů dusíku byl již nefunkční a 
měření bylo v roce 2008 zrušeno. 

Projekt „Nákup analyzátorů oxi-
dů dusíku a těkavých organických 
látek – Třinec“ je v souladu s plat-
ným Programem ke zlepšení kvali-
ty ovzduší Moravskoslezské aglo-
merace a je i součástí strategického 
plánu Třince. 

Měření výše uvedených látek 
je potřebné vzhledem k blízkosti 
významných zdrojů znečišťová-

ní ovzduší, které ovlivňují kvalitu 
ovzduší také na přeshraniční úrov-
ni. Realizace projektu je také po-
třebná pro zlepšení informovanosti 
občanů o aktuálním stavu znečiště-
ní ovzduší. Důležitost dovybavení 
monitorovací stanice spočívá rov-
něž v tom, že monitorovací stani-
ce Třinec-Kanada je začleněna do 
místního smogového regulačního 
řádu. 

Strategickým cílem projektu je 
rozšířit a zkvalitnit síť monitoro-
vání, které přispěje k zefektivně-
ní činností spojených s měřením 
koncentrací znečišťujících látek. 
Měření na této stanici slouží nejen 
ke sledování a hodnocení imisní zá-

těže města Třince, ale celé lokality 
Třinecka. Stanice je zařazena do 
seznamu stanic reprezentativních 
pro město Třinec, které mají vliv na 
vyhlášení signálů upozornění nebo 
regulace.

Získané informace a údaje z mě-
ření a monitorování koncentrace 
znečištění ovzduší budou sloužit 
také jako podklad k informování 
občanů o stavu ovzduší ve městě 
Třinec. Tyto informace jsou důle-
žité nejen pro rizikové skupiny, ke 
kterým patří lidé se zdravotními po-
tížemi, např. kardiaci či astmatici.

Nákup analyzátorů finančně pod-
pořila EU z operačního programu 
životního prostředí.

PODPORUJEME 
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

evropský
sociální
fond v �R
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ČESKÝ STATISTICKÝ ÚŘAD CHYSTÁ
VÝBĚROVÉ ŠETŘENÍ V DOMÁCNOSTECH

PRAZDROJ LIDEM 2011

Český statistický úřad (ČSÚ) organi-
zuje v roce 2011 v souladu se zákonem 
č. 89/1995 Sb., o státní statistické službě, 
výběrové šetření o vzdělávání dospělých 
v ČR s názvem AES Vzdělávání dospě-
lých 2011, které navazuje na pilotní šetře-
ní uskutečněné v letech 2007 – 2008. 

Šetření se uskuteční na území celé repub-
liky v cca 9500 domácnostech. Domácnosti 
byly do šetření zahrnuty na základě dvou-
stupňového náhodného výběru. 

Vlastní šetření proběhne ve druhém 
pololetí roku 2011 prostřednictvím spe-
ciálně vyškolených tazatelů. Do šetření 
budou zahrnuty všechny osoby ve věku 
18-69 let, které se v dané domácnosti vy-
skytují. 

Smyslem tohoto šetření je zmapovat 
situaci ve vzdělávání dospělých v ČR 
s důrazem na účast jedinců v jednotlivých 
typech vzdělávání. Díky mezinárodnímu 

charakteru celého šetření bude možné po 
kompletním sběru dat porovnat situaci 
v ČR v celoevropském kontextu. Účast 
v šetření je pro domácnosti dobrovolná. 

Pracovníci zapojení do šetření se budou 
prokazovat průkazem tazatele, občan-
ským průkazem a příslušným pověřením, 
které jim vydá Odbor terénních zjišťování 
ČSÚ v příslušném kraji, nebo průkazem 
zaměstnance ČSÚ.  Ve všech fázích zpra-
cování je zaručena anonymita zjištěných 
údajů a získaná data jsou důsledně chrá-
něna podle přísných požadavků zákona č. 
89/1995 Sb. o státní statistické službě a 
podle zákona č. 101/2000 Sb. o ochraně 
osobních údajů. V případě dotazů či ne-
jasností je možné kontaktovat pracovnici 
Odboru terénních zjišťování ČSÚ pově-
řenou řízením šetření Vzdělávání dospě-
lých 2011 Ing. Evu Kramolišovou na tel. 
595 131 212.

Také v letošním roce byl vyhlášen 
grantový program Prazdroj lidem. Již 
podesáté bude Plzeňský Prazdroj rozdě-
lovat finanční grant projektům, jejichž 
cílem je zlepšení kvality života obyva-
tel v Moravskoslezském regionu. Kam 
poputuje celkem 2,5 milionu korun a 
které projekty tak budou moci být zre-
alizovány, opět rozhodnete svým hlaso-
váním vy, široká veřejnost. Neziskové, 
příspěvkové organizace a samosprávné 
orgány (obce) budou mít opět možnost 
požádat o příspěvek na své aktivity plá-
nované v oblasti Frýdecko-Místecka, 
Třinecka, Jablunkovska či Ostravska 
pro rok 2012. Požádat o příspěvek na 
projekt mohou zájemci od 16. srpna do 
7. října 2011. Jak se do programu zapo-

jit, se dozvíte na webové stránce www.
prazdroj. cz

Které z projektů dostanou od Plzeňského 
Prazdroje příspěvek ve výši až 300 000 
Kč, už rozhodnete sami. Chcete-li přispět 
ke zkvalitnění života obyvatel regionu, 
můžete si mezi projekty najít svého fa-
vorita a hlasovat pro něj prostřednictvím 
DMS, internetu nebo hlasovacího kupo-
nu. Hlasování bude probíhat během listo-
padu a prosince.

Jak je patrné z předchozích ročníků 
programu PRAZDROJ LIDEM, je v 
oblasti Frýdecko-Místecka, Třinecka, 
Jablunkovska a Ostravska stále co zlep-
šovat.

Zapojte se do programu přihlášením 
projektu nebo zasláním svého hlasu!

PODĚKOVÁNÍ
Finanční dar ve výši 100 000 korun 

obdržely Sociální služby města Třince 
(SSMT) od Nadace Jistota Komerční 
banky. Symbolický šek na tuto částku 
převzal slavnostně v pondělí 4. červen-
ce ředitel SSMT Pavel Pezda za pří-
tomnosti představitelů vedení města 
Třince a Nadace Jistota. Výše uvedená 
finanční částka je určena na nákup polo-
hovatelných postelí s matracemi, pokrý-

vek, polštářů a nočních stolků. „Vedení 
Sociálních služeb města Třince upřímně 
děkuje jménem všech seniorů Nadaci 
Jistota za poskytnutý dar. Obnova vy-
bavení je nedílnou součástí poskytování 
kvalitní sociální pobytové služby a díky 
výše uvedenému daru Nadace Jistota 
opět můžeme šest pokojů klientů vybavit 
novým zařízením,“ uvedl ředitel SSMT 
Pavel Pezda.

AKCE V KLUBU SENIORŮ
Sociální služby města Třince
Klub seniorů na Husově ulici v současné době připravuje pro všechny seniory a osoby se 

zdravotním znevýhodněním spoustu nových aktivit, které budou začínat od září 2011.

Základní nabídka – ZDARMA!!!

1. KLUB ŠIKOVNÝCH RUKOU
Výtvarná činnost, ruční práce - schází se každé první a třetí pondělí v měsíci (5. září, 19. 

září, 3. října, 17. října, 7. listopadu, 21. listopadu, 5. prosince, 19. prosince) v 9.00 hodin. 

2. KLUB VAŘEČKA
Společné vaření, výměna receptů a zkušeností - schází se každou poslední středu v mě-

síci v 9.00 hodin.

3. KLUB ZDRAVÍ
Zdravý životní styl, ochutnávka zdravých potravin - schází se každou druhou středu 

v měsíci od 9.00 hodin - 14. září, 12. října, 9. listopadu, 7. prosince.

4. PC KURZ - pořádá Kapa, o.p.s.,
předpokládaný začátek – druhá polovina září.
Zájemci, hlaste se na tel.: 558 532 303, 602 401 101.

5. INDIVIDUÁLNÍ VÝUKA PRÁCE NA PC
Práce s PC, Word, Internet, různé programy – podle požadavků zájemce, rozsah 1 hodina 

týdně, po telefonickém objednání na tel.: 558 993 753.

6. CVIČENÍ NA MÍČÍCH
Každé úterý od 10.30 do 11.30, první lekce proběhne 4. října.

7. KARETNÍ KLUB
Každé 2. a 4. pondělí v měsíci od 9.00. První schůzka proběhne 10. října.

Fakultativní nabídka – placené aktivity: 
ZUMBA GOLD PRO SENIORY
Cvičení v rytmu latinskoamerické hudby vede certifikovaná lektorka Taťána Čudovská 

každé úterý od 9.00 do 10.00, první lekce proběhne 30. srpna, cena: 40 Kč/hod.

TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI SPECIÁL
6 dvouhodinových lekcí. Vede certifikovaná lektorka Dagmar Maroszová. 7. září, 21. 

září, 5. října, 19. října, 2. listopadu, 14. prosince vždy od 10.00 do 11.30 hodin. Cena: 200 
Kč/kurz.

KŘESLO PRO HOSTA:
27. září od 14.30 - Beseda s paní Sližovou, pracovnicí rehabilitace, na téma „Cvičení 

v každém věku“.
29. září od 15.30 - Beseda s Mgr. Vrátným na téma „Putování Kamčatkou“.

Do konce roku ještě připravujeme: 
Kurz břišních tanců pro seniory
Jóga pro seniory
Kurz angličtiny pro začátečníky

OHLÉDNUTÍ ZA 7. ROČNÍKEM  
PRÁZDNIN V 3NCI 2011

V LÉTĚ BYLO PLNO HLAVNĚ V LESOPARKU

KDO SI HRAJE, NEZLOBÍ
Nové komunitní centrum mají 

k dispozici děti a mládež v místní 
části Folvark. 

Město Třinec na základě spolu-
práce s nestátní neziskovou orga-
nizací Klub Pathfinder, o.s., (dále 
jen „občanské sdružení“) v letoš-
ním roce využilo možnosti a poda-
lo žádost o dotaci v rámci progra-
mu vyhlašovaného Ministerstvem 
vnitra ČR, Městský program pre-
vence kriminality. V dubnu letoš-
ního roku jsme obdrželi dotaci a 
v květnu byla schválena smlouva 
o partnerství s občanským sdru-
žením,“ vysvětlila vedoucí odbo-
ru školství, kultury a tělovýchovy 

MěÚ Třinec Vladimíra Kacířo- 
vá. 

Po vytipování vhodné lokality, 
která byla doporučena také Komisí 
prevence kriminality, byl ušit na 
míru dětem, mládeži i dospělým 
z místní části Folvark projekt s ná-
zvem Komunitní centrum „Most 
přátelství“. Posláním komunitního 
centra je poskytovat zázemí, pomoc 
a podporu dětem a mládeži z rodin, 
které žijí v nepříznivé sociální situ-
aci a jsou ohroženy sociálním vy-
loučením. Cílovou skupinou jsou 
všechny věkové kategorie obyvatel 
žijících v této místní části Třince. 

Centrum již od května v klubov-

ně občanského sdružení realizuje 
zábavné kroužky, besedy, sportovní 
aktivity, kulturní akce, to vše s mot-
tem ,,Kdo si hraje, nezlobí“.

Z nabízených aktivit se jedná 
například o dívčí klub určený dív-
kám ve věku 12-18 let, klub tvořivé 
ruce, který je určen hlavně dětem 
školou povinným, hudební kroužek 
zaměřený na všechny věkové kate-
gorie, sportovní kroužek a drama-
tický kroužek, zaměřené hlavně na 
mládež. Všichni zájemci, kteří mají 
zájem účastnit se aktivit v komunit-
ním centru Most přátelství, mohou 
získat informace u odboru školství, 
kultury a tělovýchovy MěÚ Třinec.

Městská příspěvková organizace 
STARS, která se stará o městská spor-
toviště, relaxační zařízení, lesopark a 
některá dětská hřiště, nebyla s poča-
sím v letošním létě, tak jak většina 
z nás, vůbec spokojena.

Červenec byl vůbec nejhorším 
měsícem za posledních několik let. 
Vložili jsme spoustu energie a fi-
nančních prostředků do příprav let-
ního koupaliště, aby byli návštěvní-
ci maximálně spokojeni, ale počasí 
nám umožnilo otevřít letní koupaliště 

v době prázdnin jen v několika dnech. 
S radostí jsme uvítali pěkné počasí na 
konci srpna, kdy jsme mohli nabíd-
nout všem návštěvníkům koupaliště 
v plné parádě. Městský sportovní 
areál a lesopark během léta ale nezel 
prázdnotou. 

Po třítýdenní přestávce byl 1. srpna 
otevřen krytý bazén, který navště-
vovali především kondiční plavci, 
mládež a rodiny s dětmi. I vzhledem 
k počasí byla návštěvnost krytého ba-
zénu největší za poslední léta.

Využívání lesoparku k trávení vol-
ného času se stalo pro mnoho oby-
vatel Třince samozřejmostí. Během 
letních měsíců byl lesopark plný lidí 
všech věkových skupin. 

Největším hitem letních prázdnin se 
stalo in-line bruslení na oválu měst-
ského stadionu, kde se prohánělo na 
kolečkových bruslích někdy i padesát 
bruslařů najednou. I z tohoto důvodu 
již uvažuje organizace STARS spolu 
s městem o dalších možnostech roz-
šíření nabídky pro in-line bruslaře.

„Tento způsob léta zdá se mi po-
někud nešťastným...“, tenhle citát 
je šitý na míru právě skončeným 
letním prázdninám. Za posledních 
sedm let organizátoři nezažili tolik 
propršených dní jako letos. A to se 
viditelně odrazilo i na účasti dětí. I 
přesto, průměrný počet dětí na akci 
44 není zase tak špatný, ale předcho-
zí léta byla na děti „úrodnější“.

V červenci a srpnu si pro děti při-
pravilo celkem 30 třineckých orga-
nizací 52 akcí. Jako v předchozích 
ročnících jsme začali své aktivity 
hned první prázdninový den. Sice 
nás přivítalo mrholení, ale organi-
zátoři z DDM jsou na změnu nálad 
počasí připraveni a veškeré atrakce 
operativně přenesli do prostor domu 
dětí. Na prvním prázdninovém dni 
se již druhým rokem podílí i fa Pro 
North, která pro děti připravila sou-
těže a drobné odměny. I přesto, že 
první den prázdnin byl pátek a pr-
šelo, přišlo 57 dětí. Následovalo pár 
pěkných slunečných dní, kdy pro 
průměrně 69 dětí akce připravili: 
hasiči, Karavana, městská policie a 
CZ Ahoj. 

A pak začalo pršet a pršet tak, 
že jsme museli i oblíbené výjez-
dy na turistické středisko v Nýdku 
– Hluchová (akce DDM) omezit, a 
poslední den výjezdu jsme aktivi-
ty přesunuli do domu dětí na ulici 
Bezručově.

Co jsme si za těch sedm ročníků 
uvědomili? Že děti milují pohyb, 
prostě rády sportují a jsou zvědavé. 
O výše uvedeném nás přesvědčily, 
když jich na akci Oddílu Sportovní 
gymnastiky TJ TŽ přišlo 72 a také, 
když vůbec první aktivita florbalové-
ho klubu FbC Steel Třinec přilákala 
největší počet dětí během prázdnin. 
Dětí přišlo 83! Ale zkušené hráčky 
klubu děti perfektně zvládly – viz 
video z akce http://www.kultura.tri-
necko.cz/video/?rok=2011

… pak zase pršelo…
A jak se měnilo počasí, měnil se i 

počet dětí na akcích.
Již tradičně větší počet dětí - 63 (jsou 

v něm dopočítány i děti z polského 
Dzęgielowa) přilákal výlet na hraniční 
přechod v Horní Líštné z 5. srpna.

Během letních prázdnin si mohly 
děti vyzkoušet nocování v jurtě, kte-

rá byla posta-
vena u městské 
knihovny, za-
řádit si na sta-
dionu s atletic-
kým oddílem, 
zdarma projít 
všemi důlky 
na minigolfu 
v lesoparku, 
vyzkoušet si jízdu na in-linech na 
novém okruhu, který byl letos vy-
budován kolem stadionu, navštívit 
místní hvězdárnu, vylézt na kostelní 
věž, vyzkoušet si střelbu z luku, nau-
čit se slaňovat, přivolávat vábničkou 
vysokou atd. To vše zdarma!  

K poslednímu prázdninovému 
ohlédnutí patří i statistika.

Na 7. ročník celoměstské akce 
Prázdniny v 3nci se přihlásilo více 
jak 650 dětí a všemi 52 akcemi pro-
šlo více jak 2300 dětí!

A poslední číslo… během sed-
mi ročníků se nám, organizátorům, 
podařilo aktivně zabavit více než 
24 500 dětí, a to je číslo, které nás 
přesvědčilo, že i v letech budoucích 
jdeme do „toho“ zase☺.

Až koncem měsíce srpna opět ožilo i letní koupaliště.
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SPORTOVNÍ HALA
Organizace STaRS nabízí pro novou 

zimní sezonu volné kapacity sportov-
ní haly STaRS. K dispozici jsou stále i 
volné termíny během víkendů a svátků. 
Halu si mohou objednat nejen sportov-
ní oddíly a organizace k pořádání růz-
ných turnajů, ale i rodiny s dětmi nebo 
jednotlivci. Při pořádání sportovních 
akcí ve sportovní hale je možné využí-
vat Wi-Fi internetové připojení. Bližší 
informace a objednávky haly: tel.: 558 
958 041, radek.kysely@starstrinec.cz. 
Těšíme se na vaši návštěvu.

Třinec cvičí s dětmi – pro radost a 
pro zdraví. Tak zní název projektu, kte-
rý hodlá od podzimu realizovat stejno-
jmenné občanské sdružení, jež si klade 
za cíl rozpohybovat nejmladší genera-
ci. 

„Cílem je všestranný rozvoj a mo-
tivace dětí. Tedy připravit cvičení v 
takové formě, aby děti bavilo (formou 
nejrůznějších her, básniček a písniček 
spojených s pohybem a soutěžemi) a 
hlavně aby bavilo i ty děti, které ne-
jsou pohybově nadané. Myšlenkou je 
přivést ke sportu i ty děti, které nejsou 
k pohybu vedeny doma v rodině,“ vy-

světlila iniciátorka projektu Zuzana 
Jakešová. 

Cvičení pod dohledem zkušených 
trenérů by probíhalo v dopoledních 
hodinách v atraktivním prostře-
dí gymnastické tělocvičny v hale 
STaRS, nebo přímo v prostorách tři-
neckých mateřských škol. Základem 
sportovní průpravy pro tuto věkovou 
kategorii je rozvoj obratnosti, rozvoj 
rychlosti a síly (využitím jednodu-
chých zpevňovacích cviků, jejichž 
cílem je správné držení těla). Halu 
by mohly ale také využívat maminky 
s dětmi od jednoho roku, které by si 
mohly vyzkoušet společně s jejich ra-
tolestmi pohybové cvičení s hudbou 
nebo nejrůznější posilovací a prota-
hovací cviky. 

Snahou autorů projektu je vytvoření 
pozitivního vztahu k pohybové aktivitě 
a celkové ovlivnění životního stylu dětí 
i jejich rodičů. Záštitu nad projektem 
převzalo město Třinec.

TŘINEC BUDE CVIČIT S DĚTMI

KINO KOSMOS ZVE
Podzimní „taháky“ 

v našem kině
Již v září kino uvede dlouho očekáva-

nou rodinnou komedii Václava Vorlíčka 
– Saxána a Lexikon kouzel.

V dalších měsících připravujme pro 
děti ve formátu 3D např. Spy Kids 4, 
Tintinova dobrodružství, Karcoolku 2 
nebo samotná dobrodružství kocoura z 
filmu Shrek – Kocour v botách.

Dospělí mohou přijít např. na další 
pokračování úspěšného českého filmu
Bastardi 2, na pokračování slavného 
hororu Paranormal Activity 3, nebo 
na nové moderní zpracování románu 
Alexandra Dumase Tři mušketýři s 
hvězdným hereckým obsazením.

Upír Nosferatu s živým hudebním 
doprovodem

12. 10. uvedeme němý film z r. 1922 
„Upír Nosferatu, symfonie hrůzy“. K 
němému filmu zkomponovala kapela
ODNAHA vlastní hudební doprovod.

Děti a dětský filmový klub Bijásek
Nový ročník dětského filmového klu-

bu Bijásek nabídne 10 animovaných 
nebo klasických pohádek. Promítáme 

je jednou za měsíc. Pro výherce losová-
ní jsou připraveny malé dárečky. Cena 
jedné průkazky je 150 Kč a jsou k dis-
pozici v pokladně kina.

Pokračujeme také v sobotním dopo-
ledním promítání pro děti zdarma, v 
odpoledních představeních pro děti a 
mládež za zvýhodněné vstupné nebo 
v projekcích pro důchodce za snížené 
vstupné.

Podrobnosti nalezete na stránkách 
kina www.kinokosmos.cz.

JEDINEČNÉ - První 3D balet na 
světě i v kině Kosmos

Třinecké kino připravilo na 21. 10. 
záznam romantického baletu Giselle 
ze slavného Mariinského divadla v 
Petrohradě, které je považováno za ko-
lébku ruského baletu a které kultivova-
lo všechny generace ruských umělců. 
3D technologie umožní balet vnímat v 
nových rozměrech, baletní sbor diváky 
vtáhne do kouzelného světa nadpřiro-
zena plného roztančených víl a jem-
né práce nohou balerín. V titulní roli 
uvidíme Natálii Osipovou a Leonida 
Sarafanova.

Neuvěřitelný výčet více než 100 
kroužků a kurzů, mnoho skvělých novi-
nek pro nejmenší děti předškolního věku 
až po seniory, to je stručná rekapitulace 
letošní „Vlaštovky 2011-2012“, nabídky 
Domu dětí a mládeže v Třinci pro tráve-
ní volného času dětí a dospělých.

Maminky s dětmi jistě ocení velmi 
oblíbené kurzy „Cipísek“ a „MUM 
TEAM“.

Mezi úplné novinky patří Jóga pro 
děti, Orientální tanec pro děti, Dálkově 
řízená autíčka, Za hudbou do přírody, 
Hrajeme na kytaru a flétnu, Turistika a 
geocaching, pro velký zájem o moderní 
tanec byla rozšířena taneční přípravka o 
TAN.TECH, pro zájemce o kolečkové 
brusle je zde „In-line bruslení pro za-
čátečníky“ (začíná už v úterý 6. září!) 
a pro počítačové příznivce je připrave-
na „Počítačová grafika“, kde se mohou 
naučit vytvářet počítačové modely a 
animace.

Dospělí se těší z kurzů Zumba,  
Flowin, Orientální tance  a další. Pokud 
budou již na některé kurzy permanent-
ky vyprodány, můžete se opět do kurzů 
přihlásit v polovině listopadu. Senioři 
mohou navštívit kurzy Cvičení pro se-
niory a Rodinný počítač. Ženy a dívky, 
které by chtěly v klidu posilovat, mohou 
navštívit posilovnu pro ženy.

Činnost v 1. pololetí začíná 3. října 
2011 a končí 31. ledna 2012. Kurzy pro 
dospělé Flowin a Zumba však zahajují 
již 6. září!

Členem kroužku se stáváte podá-
ním přihlášky a zaplacením zápisné-

ho. Zápisné je možné uhradit od 12. 
9. do 14. 10. 

Závazné přihlášky si můžete vyzvednout 
v pokladně nebo u ekonomky. Provozní 
doba pokladny je od pondělí do pátku 
14.00 – 18.00 hod. a ekonomka je přítom-
na od pondělí do pátku 9.00 - 11.00 hod.

Pokud přihlásíte své dítě na více než dva 
kroužky, pak každý další je o 50 % levněj-
ší. Vztahuje se na děti a mládež základních 
a středních škol a na kroužky, kde je uve-
dena cena za pololetí, nikoliv jednorázové 
vstupné. Akce platí do 30. 9. 2011.

Kroužky a kurzy je možné platit ban-
kovním převodem. Veškeré potřebné 
údaje pro platbu bankovním převodem 
získáte při podání závazné přihlášky na 
daný kroužek.

Stejně jako v minulých letech bude ote-
vřena klubovna Čekanka, kam je umož-
něn vstup účastníkům kroužků a jejich 
rodinným příslušníkům (vstup zdarma 
– na průkazku), otevřeno pondělí – čtvr-
tek 14.30 – 17.30 hod. (společenské hry, 
internet, dětský koutek), případně můžete 
strávit čekání na kroužek v nově otevře-
ném dětském areálu vedle budovy DDM, 
který je obohacen o hřiště na petanque.

Veškeré podrobnosti naleznete na in-
ternetové adrese: www.ddmtrinec.cz. 
Na případné dotazy vám rádi odpoví a 
poradí s výběrem vhodné činnosti pra-
covníci DDM osobně, případně na tel. 
558 989 010-17. 

V pátek 30. září jste všichni zváni na 
Den otevřených dveří, který se koná 
od 16.00 hodin v Domě dětí a mládeže 
v Třinci.

Stanoviště kontejnerů 
v době od 10:00 – 17:00 

Datum 
sběru Den 

Počet kontejnerů 
Objemný odpad Nebezpečný  

odpad 40m3 7m3 
* Oldřichovice, Tyra, Guty 

Guty – konečná, obchod  09.09. Pá ANO - ANO 

Karpentná - u RD č. p.137 (p. Juranek) 10.09. 
11.09. 

So 
Ne ANO - - 

Karpentná - u kravína 12.09. Po ANO - ANO 

Kanada - ul. Hraniční - nové byty (bývalá 
ubytovna IPS) 06.09. Út ANO - - 

Kanada, u Kanaďanky 18.10. Út - ANO ANO 

Nebory - křižovatka směr Polokovice 30.08. Út ANO - ANO 

Nebory - u obchodu BEA 13.09. Út ANO - ANO 

Nebory - u hospody Bobek 15.09. Čt - ANO ANO 

Dolní Líštná - u firmy SLD Trading, s.r.o. (u 
Frydrycha) 16.09. Pá ANO - ANO 

Dolní  Líštná - u obchodu na Rybkovce 19.09. Po - ANO ANO 

Dolní Líštná - parkoviště u LIKOPU 20.09. Út ANO - ANO 

Horní  Líštná - Valovka (100 m před aut. zast. 
vlevo) 21.09. St ANO - ANO 

Kojkovice - konečná 23.09. Pá ANO - ANO 

Kojkovice - u kulturního domu 26.09. Po ANO - ANO 

Osůvky - u obchodu Kaleta 27.09. Út ANO - ANO 

Osůvky – u zahrádek, 250 m od Harendy 29.09. Čt ANO - ANO 

St. Borek - u stadionu 30.09. Pá - ANO ANO 

N. Borek - konečná 03.10. Po ANO - ANO 

Podlesí -  park u Marca Pola   06.10. Čt ANO - ANO 

Podlesí - u koupaliště 07.10. Pá - ANO ANO 

Podlesí - směr Nebory trafostanice 07.10. Pá - ANO ANO 

                                 *Svoz objemných a nebezpečných odpadů v částech Oldřichovice, Tyra, a Guty  
                                               se uskutečnil koncem měsíce srpna a začátkem měsíce září. 

V případě vícedenních termínů bude sběrna nebezpečného odpadu k dispozici pouze první den. 
 

MĚSTSKÉ ČÁSTI 
Stanoviště kontejnerů 

v době od 10:00 – 17:00 
Datum 
sběru Den 

Počet kontejnerů 
Objemný odpad Nebezpečný 

odpad 40m3 7m3 

Terasa, konečná MHD 08.10. 
09.10. So, Ne ANO - ANO 

Terasa, parkoviště u ZŠ ul. Kopernikova 11.10. Út ANO - ANO 

Terasa, u „Domu hrůzy“ 11.10. Út ANO - - 

Terasa za OD Prior (u čistírny) 13.10. Čt - ANO - 

Terasa – parkoviště mezi hypermarketem 
Albert a knihovnou 

 
27.10. 

 
Čt ANO - - 

Terasa, parkoviště u prádelny č.p. 1145, 
ul. Horní/Seifertova 02.11. St ANO - ANO 

Lyžbice Ves – u zahrádkářské osady  
(za firmou Holec) 10.10. Po ANO - ANO 

Lyžbice – Pod Břehem 796 12.10. St ANO - ANO 

Lyžbice, garáže za tratí (u Baránka) 19.10. St ANO - ANO 

Lyžbice, Palackého 430 – 434, hřiště 22.10. 
23.10. So, Ne ANO - - 

Lyžbice, B. Němcové 502 – 505 31.10. Po ANO - - 

Lyžbice – Komenského 392 (dvůr TGM) 01.11. Út - ANO - 

Lyžbice, Palackého 457 – 462 01.11. Út ANO - - 

parkoviště u haly STaRS 22.10. 
23.10. So, Ne ANO - - 

ul. Lesní, autocvičiště 24.10. Po ANO - ANO 

ul. Zelená, garážoviště 02.11. St ANO - - 

Staré Město – parkoviště u věžáku 14.10. Pá ANO - ANO 

Staré Město, garáže, ul. Růžová 20.10. Čt ANO - ANO 

Staré Město, staré tržiště 21.10. Pá ANO - ANO 

Staré Město, parkoviště 
ul. Revoluční/Erbenova 

29.10. 
30.10. So, Ne ANO - - 

Staré Město, nám. Míru 633 – 636 31.10. Po - ANO - 

Sosna, parkoviště u obchodního centra 13.10. Čt ANO - ANO 

Sosna, pod restaurací „Papuč“ 14.10. Pá ANO - - 

Folvark, garážoviště 15.10. 
16.10. So, Ne ANO - - 

Kamionka, točna MHD  26.10. St ANO - ANO 

Kamionka, ul. Výstavní - parčík 26.10. St ANO - - 
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